

卫东区实验小学： 希望每周都参加小记者活动

□记者 邢晓蕊/文 彭程/图

本报讯 “好喜欢小记者活动，真想每周都能参加小记者活动。”“希望更多的小记者活动到我们学校举办，这样每次我都能参加了。”12月2日上午，卫东区实验小学举行优秀小记者校园表彰会，获奖学生对小记者活动充满期待。

当天上午11点多，卫东区实验小学优秀小记者校园表彰会如期举行。在老师和同学们热烈的掌声中，获得全市优秀小记者的同学列队走上主席台，领取荣誉证书和奖品。一张张兴奋的小脸，写满了自豪。“参加小记者活动，开阔了我的眼界，锻炼了我的实践能力、动手能力，也让我对写作更有兴趣了。”获奖小记者代表韩雨龙激动地说。

该校获得全市优秀小记者班主任的老师同时受到表彰，上台领取了奖品和荣誉证书。近期在《平顶山晚报·花样年华》发表过

文章的6位小记者上台领取了稿费，还领到了具有纪念意义的《作品发表通知书》。

该校少先队辅导员杨芳芳获得了全市十佳小记者辅导员称号，她说学校建立校园小记者站以来，老师们不仅督促小记者参加活动，而且对小记者的作文进行辅导。当小记者在报纸上发表作文后，她会在广播上面向全校公开表扬，以此鼓励小记者积极写稿、投稿。“接下来，我们会加大力度培养小记者队伍，督促小记者多投稿，让更多孩子参与到小记者活动当中，在小记者活动中得到锻炼，提升能力。”杨芳芳说。

“这是我第一次得到稿费，我要把它存起来，买学习用品。”郭文豪不仅获得“优秀小记者”称号，还领取了人生中的第一笔稿费，虽然不足10元钱，但他惊喜不禁，笑得开开心心。他最喜欢参加外出参观、实践类活

动，还有能够动手操作、新颖有趣的活动，像机器人拼装等。

小记者许睿鑫的妈妈张女士说，儿子获奖后特别兴奋，回家后主动提出以后要多写文章、多投稿。“他很喜欢小记者活动，参加过手工制作风筝等。男孩子爱动，喜欢动手既动脑的活动，特别喜欢外出实践类活动。”张女士说，儿子有些内向，她非常支持孩子参加小记者活动。“希望孩子通过参加小记者实践活动，锻炼动手能力、自理能力、胆量等，性格变得更加开朗。”张女士说。

“希望小记者活动在学校多举办一些，这样即使周末有课，我们也能参加了。”“我以后要多写作文，争取明年多发表文章。”“我喜欢闯关游戏，还喜欢‘奔跑吧少年’这样的活动，希望明年多举办这样的活动。”获奖小记者曹章硕、李嘉宇等人纷纷说道。

【优秀小记者】：

李嘉宇、许睿鑫、曹章硕、谢奥运、田昱乐、崔雯科、郭文豪、韩雨龙

【优秀小记者班主任】：

刘晓兰、张新焕、王海娟、张英英、祁国喜、王艳会

【领取稿费的小记者】：

王豫涵、韩雨龙、郭文豪、付浩泽、买伟智、崔雯科



小记者合影



优秀小记者班主任合影

新华区新新街小学： 小记者活动让孩子感悟生活

□记者 王建党 文/图

本报讯 12月5日上午，新华区新新街小学举行了该校平顶山市优秀小记者校园表彰会，8名优秀小记者受到了表彰。同时，该校优秀小记者辅导员王军保、4名优秀小记者班主任也受到了表彰。

表彰会上，新新街小学五(1)班的焦文静同学作为小记者代表发言。一年来，焦文静参加了探秘气象局、爱眼护眼活动、乐高机器人拼装、寻找最美春天摄影大

赛、冬令营等活动。一次次活动，让她多了一份展示自我、展示才华的机会，不知不觉中的沟通能力、应变能力、写作能力等得到加强。

表彰会结束后，获得全市优秀小记者辅导员称号的王军保老师告诉记者，孩子们的课外实践比较少，平顶山日报社小记者团活动弥补了这方面的不足。“一年多来，小记者们走进平顶山市气象局参观学

习、探秘气象知识；走进110报警服务台，模拟接听110报警电话，学习正确报警及防骗知识；走进白龟山水厂，参观制水工艺流程，明白每一滴水的来之不易。另外，小记者们还对话名家、明星，感受交警、厨师等行业，参加新闻写作、摄影、采访、拓展等训练。这些活动，不仅让孩子们提前接触社会，也让他们更加深入地感悟生活。”

【优秀小记者】：

范玉滢、王仪涵、焦文静、胡俊雅、杨雪、李佳莹、裴蕾、杨耀杰

【优秀小记者辅导员】：

王军保

【优秀小记者班主任】：

李想、董新钰、潘海云、张慧



优秀小记者(前排)与礼仪合影



获奖的优秀小记者辅导员、班主任